



周墨/文 方托马斯/图

安徽的山山水水间,民宿蓬勃发展,风格迥异,气质万干,让人们的诗和远方有了别样的诠释。皖南的民宿,大多数在古村落里,在山水回转处。

古桥、流水、竹海、秧田、远山,都构成在塔川书院寄情山水、晴耕雨读的载体。或是安静地躺在浴缸里边泡澡边品酒,看天上的云卷云舒;或是在流泉亭内沏一壶香茗,让思绪随流水东南去;抑或在耕读堂里,凭栏远眺起伏的山岚和叠翠的稻田。

黄山脚下古城黟县的晴园,能让你拾一段旅途"情缘"。"一间老宅、双喜乡邻、三朋旧友、四季花开、五多乐趣、六艺传习、七夕绵长、八音绕梁"是他们的经营理念,熨帖的细节、温暖的氛围让你流连忘返。

去谭家大院、无名初、红居感受粉墙黛瓦间蕴藏的徽州古韵。谭家大院在建筑上将徽州传统的砖雕、木雕、石雕等高超技艺融为一体,整个建筑群风格古朴典雅,彰显出徽派建筑丰厚的文化底蕴。

无名初民宿靠山面田、以山水阡陌入景,造园林 楼阁隐世。丰富多样的体验活动,沉浸式的疗愈过 程让人告别情绪倦怠,远离尘嚣。 夏日红居屋前荷花摇曳生姿,山风清凉静心,位 于大山深处的自然村落里,既没有都市的喧嚣,也没 有森林深处的寂寥。

"青山绿水引诗赋,墨瓦白墙牵画魂。"珀洱度假山庄面朝湖水,坐拥山林,大窗落地朝南,引入自然光影,阳光、湖光、风光、星光,都在游人身侧。晨时,竹林碧海间的鸟鸣唤你起床;晚间,璀璨星空和温柔的月色伴你入眠。

皖南深山的查济香巴拉美舍·璞园民宿借山而居,临水而行,整个建筑分南北两幢,南幢可见村落内炊烟袅袅,村童嬉戏;北幢可抚后山竹叶,听溪流



谭家大院庭院外景



塔川书院晚霞

濕濕

柯布西耶在《走向新建筑》中说,乡下住宅是小规模的古老世界的表现。悠然山居、清溪行馆在房屋设计上巧妙地融合了徽州古韵和现代创意,在这里既可以窥见过去真实的生活痕迹,又可以享受现代化的便捷,每一处细节里都透露着建构者的巧思。极简的设计让游客最大限度地亲近自然,夏夜无边,在这里把烦恼抛进夜空,和星星一起沉沦。趁着"梅雨霁,暑风和",来皖南的别样民宿做一回周邦彦诗里的"无事小神仙"吧!

据《安徽文旅》

## 安吉小龙人计划——开心之旅

这个暑假我参加了2022年龙湖第五季小龙人计划,这次比赛我不仅获得了冠军,而且还得到了一次去安吉两日游的机会。

安吉之旅开始了,我非常兴奋,因为这是我的第一次出省旅游,也是第一次坐高铁,我怀着激动的心情踏上了去安吉的路上。

经过四个小时的车程,我和爸爸到达了浙江安吉。在这次游学营中,有美味的午餐、凉爽的泳池派对、美味的烧烤、马场体验和中华小达人等。

在所有的活动当中,让我最难忘的是露营里好吃的烧烤,还有我最喜欢的水枪大战、路边KTV。

其中我最喜欢的是路边 KTV, 因为这次的 KTV 不仅可以增加对音乐的兴趣, 还可以增加我对音乐的认知, 这次我玩得非常高兴, 也非常不舍。

安吉明年我会再来的。

## 张智恒日记:

今天是我们浙江旅行最快乐的一天。清晨我就 满怀期待地开始准备起了今天的活动,一切准备就 绪,我们就踏上了出发的路程。

到了马场,迎面而来的是骏马独有的气息,混杂 着青草的味道,让我们仿佛置身于大草原,我享受着 骑马的快乐。

骑马结束,来到了我最期待的品茶活动,都说安 吉白茶有名气,我品尝了之后便开始了自己泡茶,洗 杯子、洗茶叶、泡茶、倒茶、品茶。

在一系列操作下,我喝上了自己的第一杯茶。 安吉白茶果然名不虚传,最古朴的做法,却能品尝出 其中的清冽、香醇,不愧被评为中国名茶。

这次旅行也逐渐接近尾声,快乐总是短暂的,期 待下一次再来这儿的旅行。



## 记忆中的小龙人计划

尹耀祖

在这两天里我们来到了浙江,玩了许多项目,比如烧 烤、玩水枪大战、看电影露营。

八月好热!天空火辣辣的,太阳犹如大火球,我几乎都要融化了一样,但这也阻挡不了我去浙江玩的脚步。

跟着爸爸妈妈拎着大包小包与别的小龙人家庭一起前往浙江,这也满足了我在暑假中的一个愿望。到了安吉度假村,我被大山迷住了!大山犹如一条条大龙徘徊,我顿时兴奋不已。

小龙人计划期间,我们吃了丰盛的午饭,结交了许多的新朋友,用环保工具做了许多的环保船。大家一个个谈笑风生,脸上露出了开心的表情。烧烤活动的时候,我老是烤糊,我十分生气!但努力总有结果,烤了几次终于换来了美味的食物。

我们看过电影,唱唱歌就坐巴士回去了,度假村一切 多么快乐。期待下次,我们再动手做菜,体验生活,感谢大 家与龙湖。